Martematnka. 8 Kij1acc
JHATHOCTHYECKASA PABOTA IIO AJITEBPE

8 Ki1acc (Ha OJTHH YPOK) Cenmsabps 2020 .

na obyuarouguxca no yuebnuxy 0. H. Maxapviveea u Op.
s obyuarowguxca no yuebnuxy AI'. Mopoxoeuia

Bapuanm MA2080101

1. IIpeoOpa3yiiTe B MHOTOWIEH CTAaHJapTHOTO BHUJIA l0,2 +3:F Bribepure mpaBUILHBIH OTBET.
1) 0,4+0,6x+9x> 2) 0,04+0,6x+3x> 3) 0,04+06x+9x" 4) 004+12x+9x’
2. IlpeoGpasyiiTe B MHOTOWIEH CTaHIAPTHOTO BHJA l4 + le le = 4] . BriOepute ImpaBUIbHBII
OTBET.
1) 16 —x* 2) x*-16 Nx —Bx>*16 4) x* +16
3. Pa3znoxuTe Ha MHOKHTEIH MHOTOWIEH ca = cbh+ 2a = 2b . Beibepure mpaBUIbHBII OTBET.

1) la+plc-2) 2) la-pllc -2} 3) la-ollc+2) 4) cla-p+2)

4. Haiinure 3HadeHHE BBIPAKEHUS [y + 9][y -9)- [y -3) npu y=-15. B orBeTe 3amummre
TOJIBKO 9HCIIO.

OtBert:

5. Kaxkoit ¢hopMmytoit 3agaHa GyHKIMS, rpag UK KoTopoil n300paxeéH Ha Y%

pucyHke? BeiOepuTe IpaBUILHBIN OTBET. \

1)y =4x—3 Y4

2)y=3x+4 \

3)y=4-3x I .
0] 1 X

4)y=4x \\ :

\

6. Oynk1us 3agaHa popmyitoil y = 8x —13. Haiinute 3HaYeHHe apryMeHTa, IpH KOTOPOM 3HaUeHIHe
(byHKITIH paBHO —7. B 0TBeTe 3aIHIINTE TOIHKO THCIIO.

OTBeT:

7. CocTaBbTe BbIpakeHNUE M0 YCIOBHIO 3a1a49i: «B 300 T BOJHOTO pacTBOpa COIH COJIEPHKATIOCH X T
comi. Kakoii cTana kKoHIeHTpanus p (%) coln B pacTBope mocie jobaBieHus B Hero 20 T comu?»
BriOepure mpaBUIIbHEIN OTBET.

+ +
1) 220 2) = 1100 3) 2220100 g 2220
x 300 320 300

8. Pemmre 3agauy u3 myHkTa 7 ipu x = 100. B oTBeTe 3alMIIUTE TOIBKO YHCIIO.

100

O1BeT:

TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI HA 100BALNIK RU COM



Martematnka. 8 Kij1acc
JUATHOCTHYECKAA PABOTA 110 AJITEBPE

8 kJacc (Ha OJTHH YPOK) Cenmsabps 2020 .

Lna obyuarowguxca no yuebrnuxy FO.H. Maxapeiueea u op.
s obyuarowuxca no yuebnuxy AI. Mopoxoguia

Bapuanm MA2080102
1. IIpeoOpa3yiiTe B MHOTOWIEH CTaHJIapTHOTO BHUJIA (0,4 - 5.7c)2 . BeiOepure mpaBUIBHBI OTBET.

1) 0,16 - 25x° 2) 0,16 - 5x° 3) 016 - 4x + 25x° 4) 0,16 - 2x + 25x°

2. IIpeoGpasyiiTe B MHOTOWICH CTAaHIapTHOT O BUIA (y3 o 3) (3 = y3) . BeiGepuTe nmpaBIIIBHBII OTBET.

1) y°-9 2) y°+6y° +9 3) ) +9 4 9-)°

3. Pasnoxure Ha MHOXKHTEIH MHOTOWIEH 3x - 3y + ax — ay . BpIOepHTe NIPaBIIIBHBII OTBET.
1) (3 - a)(x - y) 2) (3 + a)(x - y) 3) (3 ¥ a)(x & y) 4) 3(x —uF a)

4. Haiire sHavenue Beipakerns (x+4)° - (x-2)(x+2) mpu x=-0,125. B oTBeTe 3ammmmiTe
TOJIBKO YHCIIO.

OtBerT:

S. Kakoit ¢opmyoil 3ajaHa QyHKIHSA, TpadHK KOTOpOil H300pakéH Vi
Ha pHcyHKe? Bb1OepuTe nMpaBIIBHBIN OTBET. :
1)y=5x+2 '

3
2)y=2x+35
3)y=35 o)) "
4)y=5-x R X

6. Oynkunsg 3agaHa Gopmyioil y = Sx —11. Haliture 3Ha4eHHne apryMeHTa, IIPH KOTOPOM 3Ha4eHHe
¢byHKIIH paBHO —4. B 0TBETe 3aMHIINTE TOIBKO YHCIIO.

OT1BeT:

7. CocTaBbTe BBIpAKEHHE II0 YCJIOBHIO 3aJadd: «B cIUlaBe CBHHIIAa U 0J0Ba Maccoill 60 Kr
COJIEPKaIoch x KT cBHHIIA. KakiM cTajo IpolleHTHOe cojiep:kaHue p (%) CBHHIIA B CIUIaBe IIOCIE
nobaBIeHHS B HeTO 4 KT CBUHIIA?» BriOepHTe IpaBIIIbHEII OTBET.

+
1) -~ ®00 e 3) =
60 4 60

8. Pemmre 3agauy u3 nyHkTa 7 ripu x = 20. B oTBeTe 3alMIINTe TOJBKO YHCIIO.

x+4

E00
4

4 |00 4)

O1BeT:

TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI HA 100BALNIK RU COM



